	    Інформація щодо ефективності проведеного відновлювального лікування застрахованих осіб Запорізької області за 2016 рік

	

	            Одним із основних напрямків роботи Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності є забезпечення послугами з медичної реабілітації (відновлювального лікування) застрахованих осіб після перенесених захворювань і травм у реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів. 
Для забезпечення відновлення здоров'я застрахованих осіб лікувальними закладами Запорізької області протягом 2016 року на медичну реабілітацію за рахунок коштів Фонду було направлено 1307 застрахованих осіб за 6 профілями лікування, а саме: 
відновлювальне лікування після гострого інфаркту міокарда отримали 329 застрахованих осіб; 
після гострих цереброваскулярних порушень – 363 особи; 
після ортопедичних операцій – 205 осіб; 
після оперативних втручань на органах травлення – 79 осіб;
з порушеннями обміну речовин – 50 осіб.
Також за цей період за профілем відновлювального лікування порушень перебігу вагітності отримали послуги в спеціалізованому реабілітаційному відділенні «Клінічного санаторію «Великий Луг» 281 вагітна жінка, що становить 21% від загальної кількості отриманих застрахованими особами послуг.
Сорок три заклади охорони здоров'я Запорізької області направляли застрахованих осіб на відновлювальне лікування до санаторно-курортних закладів ПрАТ «Приазовкурорт», «Миргородкурорт», «Трускавецькурорт» та «Моршинкурорт» ЗАТ «Укрпрофоздоровниця», ДП «Санаторій «Новомосковський» та «Клінічний санаторій «Аркадія» ДПС України.

Проведена у 2016 році робота по організації медичної реабілітації застрахованих осіб дала позитивні результати. 
Після проведеного відновлювального лікування 1054 (81%) застрахованих осіб відразу приступили до роботи, 253 (19%) – продовжили лікування у закладах охорони здоров'я, із яких 40 (4%) застрахованим особам встановлена група інвалідності.
Витрати Фонду на матеріальне забезпечення по тимчасовій непрацездатності за період відновлювального лікування у 2016 році склали 3875,0тис.грн., що в середньому становить 3776,0грн. на 1 страховий випадок або 162,0грн. на 1 день.
Загальні витрати Фонду по 1307 страхових випадках, з урахуванням допомоги по тимчасовій непрацездатності (до, під час та після медичної реабілітації) та безпосередньо відновлювального лікування, склали близько 21,5млн.грн.
Враховуючи постійне зростання потреби та розширення профілів відновлювального лікування застрахованих осіб після перенесених тяжких захворювань, перед органами Фонду стає завдання щодо збільшення кількості путівок для медичної реабілітації, а також поширення «географії» проходження лікування в санаторно-курортних закладах не тільки на курортах Запорізької області, а і в інших регіонах України. Виходячи з цього, Запорізьким обласним відділенням Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності у 2017 році планується забезпечити цією послугою 1783 застраховані особи в санаторіях «Приазовкурорт», «Миргородкурорт», «Моршинкурорт», «Трускавецькурорт», а також на курортах Вінницької, Київської, Одеської, Дніпропетровської, Харківської областей на загальну суму 21,2млн.грн.

         Нагадуємо, що специфіка отримання цих послуг полягає в тому, що застрахована особа направляється на відновлювальне лікування в реабілітаційне відділення санаторно-курортного закладу після перенесених захворювань і травм безпосередньо із стаціонару лікувального закладу.

 

 

  


З повагою  Директор                                                      Саввова Г.М.

