Юліана Козаченко: "Надходження від Запорізької області перевищені майже на мільярд гривень"

За чотири місяці поточного року внесок від запорізьких суб’єктів господарювання до бюджетів усіх рівнів склав 3 мільярди 644,6 мільйона гривень, що на 992 мільйони більше, ніж торік (без врахування показників великих підприємств, які обслуговуються в Запорізькому управлінні Офісу ВПП ДФС).

Як зазначила в. о. начальника Головного управління ДФС у Запорізькій області Юліана Козаченко, із цієї суми 1 мільярд 565,7 мільйона – надходження до державного бюджету, що на 450 мільйонів або на 40 відсотків перевищує сплату за аналогічний період минулого року.

Найбільше платники забезпечили сплату до державного бюджету податку на додану вартість – понад 693 мільйони, це практично на 260 мільйонів більше даних 4 місяців 2016 року.

Від запорізьких підприємств надійшло 215,6 мільйона податку на прибуток. Виконання індикативного показника забезпечено на 103,5 відсотка, а рівень відповідного періоду минулого року перевищено на 7 мільйонів.

Надходження до державної казни податку на доходи фізичних осіб склали близько 400 мільйонів, що на 123 мільйони більше, ніж торік. Виконання індикативів на цей рік складає 113 відсотків.

Крім того, запорізькі платники спрямували до бюджету понад 122 мільйони військового збору, плановий показник збільшено на 6,5 мільйона, порівняно з минулий роком рівень сплати зріс майже на 27 мільйонів.

На Запоріжжі викрито факт легалізації майже 400 мільйонів гривень

Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Запорізькій області під процесуальним керівництвом прокуратури Запорізької області викрили факт легалізації понад 396 мільйонів гривень доходів, одержаних злочинним шляхом.

У рамках розслідування кримінального провадження за ч.3 ст.209 КК України (легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, вчинені організованою групою або в особливо великому розмірі) встановлено, що організатор одного з ліквідованих "конвертаційних центрів", з метою прикриття незаконної діяльності, зареєстрував на підставних осіб ряд підприємств.

Для легалізації коштів, що надійшли у результаті злочинної діяльності на рахунки фіктивних підприємств, гроші перераховувались на рахунки підприємств-контрагентів за товари та послуги, які не використовувалися у господарській діяльності.

У такий спосіб було легалізовано понад 396,5 мільйона гривень доходів, одержаних злочинним шляхом, що є особливо великим розміром.

Фігуранту кримінального провадження оголошено про підозру у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч.2 ст.205, ч.3 ст.209 КК України.

Вживаються заходи щодо відшкодування завданих державі збитків.
Понад 84 відсотки судових справ вирішено на користь держави

У Запорізькій області за чотири місяці поточного року на розгляді в судах всіх інстанцій знаходилось понад 2,3 тисячі справ, де стороною виступали органи фіскальної служби. Загальна сума судових спорів – майже 4 мільярди.

З початку року на користь держави юристи фіскальної служби виграли 320 справ на суму майже 93 мільйони, що складає 84,2% від кількості розглянутих справ та 80% – від суми. На користь платників винесено 60 судових рішень на суму 23,6 мільйона, що дорівнює майже 16% від кількості та 20% – від суми.

Найчастіше позиваються до суду платники до органів ДФС – всього у судах знаходиться більше 1,5 тисячі справ на суму 3,2 мільярда. За позовами органів ДФС до суб’єктів господарювання судами розглядалось 808 справ на суму 671 мільйон. На даний момент вирішено 262 справи, 98,5% з яких – на користь фіскальної служби.

Нагадаємо, податкове законодавство дає можливість платникам врегулювати спори ще до звернення до суду. Статтею 56 Податкового кодексу України передбачено механізм оскарження рішень органів ДФС.

Керівництво фіскальної служби області взяло участь у заходах до Дня пам'яті, примирення та Дня перемоги

5 травня у м. Запоріжжі розпочалися меморіальні заходи, присвячені Дню пам'яті та примирення, Дню перемоги.

В урочистому мітингу на історико-меморіальному комплексі "Скорботна мати" взяли участь керівництво Запорізької облдержадміністрації, Запорізької обласної ради, Запорізької міської ради, заступник начальника Головного управління ДФС у Запорізькій області Олег Матвійчук, в. о. заступника начальника Руслан Рачинський, представники Запорізької митниці ДФС, колективи організацій та підприємств, громадськість та ветерани-учасники Другої світової війни.

Виступаючи перед присутніми, представники влади відзначили велику особисту роль кожного українця, які у сорокові роки минулого століття своїми подвигами та працею наближали перемогу, відбудовували країну у мирні часи. Перед учасниками виступили й свідки тих подій – ветерани війни, які побажали молодому поколінню українців згуртуватися для спільних кроків заради розвитку та здобуття миру на рідній землі.

Урочистий захід завершився церемонією покладання квітів до меморіалу "Скорботна мати".

На Запоріжжі – понад 12 тисяч нових користувачів електронних сервісів фіскальної служби

З початку року фіскальна служба у Запорізькій області видала понад 12 тисячам платникам більш ніж 36,3 тисячі ключів електронного цифрового підпису. У квітні фахівці пунктів Акредитованого центру сертифікації ключів у Запоріжжі, Бердянську та Мелітополі обслугували майже 1,2 тисячі клієнтів, які отримали 3,4 тисячі посилених сертифікатів ЕЦП.

Таким чином нові користувачі електронних сервісів ДФС можуть не тільки звітувати до контролюючих органів, підписуючи звітність цифровими ключами, а й отримувати численні он-лайн послуги фіскальної служби.

Акредитований центр сертифікації ключів інформаційно-довідкового департаменту ДФС України надає послуги електронного цифрового підпису безкоштовно. Аби отримати електронні ключі, платникові необхідно звернутися до представництва АЦСК ІДД ДФС, маючи при собі копію паспорту та картки платника податків (ідентифікаційного номера), та заповнити реєстраційну картку. Вся процедура займає від 10 до 30 хвилин – залежно від суб'єкта отримувача (юридична або фізична особа).

На веб-сайті АЦСК ІДД ДФС України розміщено детальну інформацію про порядок видачі та обслуговування посилених сертифікатів: http://acskidd.gov.ua/.

З початку року фіскальна служба зареєструвала у Запорізькій області майже 300 іноземних громадян

З початку року у Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків зареєстровано 278 іноземних громадян. Усього за чотири місяці спеціалісти ДФС області видали картки платника податків 7652 фізичним особам.

Якщо іноземний громадянин планує отримувати доходи в Україні, йому необхідно зареєструватися у якості платника податків в органах державної фіскальної служби. Для цього слід заповнити облікову картку та разом із документами (із перекладом українською мовою), що підтверджують особу, громадянство іноземця, звернутися до Головного управління ДФС.

Форму заяви можна отримати як у фахівців ДФС, так й самому роздрукувати з сайту Територіальних органів ДФС. Ця послуга надається упродовж п'яти робочих днів.

Докладно про адміністративні послуги, які надаються в Головному управлінні ДФС у Запорізькій області та у Центрах обслуговування платників м. Запоріжжя і області, можна дізнатися на сайті ГУ ДФС:

http://zp.sfs.gov.ua/okremi-storinki/arhiv/131179.html;

http://zp.sfs.gov.ua/okremi-storinki/tsentri-obslugovuvannya-platnikiv-poda/.

Шановні платники податків, які звітують в електронній формі!

Звертаємо вашу вагу, що для формування та подання звітності суб'єктам господарювання необхідно укласти Договір "Про визнання електронних документів" з територіальним органом Державної фіскальної служби. Він підписується двома сторонами – платником податків та керівником територіального органу ДФС – районної податкової інспекції.

На даний час у структурі ГУ ДФС у Запорізькій області функціонують 7 об'єднаних державних податкових інспекцій (ОДПІ), керівники яких уповноважені підписувати договори від імені фіскальної служби:

Запорізька об’єднана державна податкова інспекція;

Мелітопольська об’єднана державна податкова інспекція;

Бердянська об’єднана державна податкова інспекція;

Пологівська об’єднана державна податкова інспекція;

Енергодарська об’єднана державна податкова інспекція;

Вільнянська об’єднана державна податкова інспекція;

Токмацька об’єднана державна податкова інспекція.

З інформацію про керівників цих територіальних органів можна ознайомитися на субсайті фіскальної служби області за посиланням: http://zp.sfs.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/teritorialni-organi/.
