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Носко Світлана Іванівна – обрана  депутатом Чернігівської   районної  ради VII  скликання, виборчий округ № 11, член фракції ПП «Опозиційний блок», член постійної комісії з питань охорони здоров’я, освіти, культури, сім’ ї, молоді та спорту. Моя діяльність, як депутата Чернігівської районної ради спрямована на захист інтересів громадян нашого району, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів  місцевих рад».
[bookmark: _GoBack]За звітний період взяла участь в 2 сесіях районної ради VII скликання, на яких розглянули 12 актуальних питань життєдіяльності  району та прийнято відповідні рішення щодо забезпечення стабільного функціонування  бюджетно-фінансової сфери, поступального розвитку народногосподарського комплексу району, розширення податкової бази місцевих бюджетів, покращення стану соціального забезпечення наших жителів, збереження та розвитку мережі освітніх, медичних та соціальних установ, закладів культури тощо. Актуальні проблеми життєдіяльності Чернігівського району у різних його сферах послідовно розглядалися на засіданнях постійних комісій районної ради. Протягом звітного періоду постійно підтримувала зв'язок із виборцями, трудовими колективами, громадськими організаціями. Всі звернення громадян, які отримувала  та які стосувалися компетенції районного депутата були вирішені з допомогою місцевого керівництва .
 Найбільше   звернень   стосувалися питань забезпечення  медикаментами  населення, особливо віддалених населених пунктах району, проблем дотримання законності та правопорядку, діяльності органів місцевого самоврядування тощо. Мною надіслано одне депутатське звернення до відповідної установи  згідно заяви мешканця району.
Щомісячно, згідно графіка, провожу два прийоми громадян. Проведено 14 прийомів та вирішено питання про вдосконалення забезпечення жителів району  медикаментами.
Завжди в центрі моєї уваги і роботи, як депутата буде залишатись  соціальний захист простої людини та вирішення її нагальних питань.
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