Звіт
[bookmark: _GoBack]депутата Чернігівської районної ради Запорізької області
Романчука Олександра Павловича за 2019 рік

Я, Романчук Олександр Павлович – обраний депутатом Чернігівської районної ради VІІ скликання від Політичної партії «Опозиційний блок». 
В районній раді я представляю політичну силу – «Опозиційний Блок»,  очолюю депутатську фракцію з такою ж назвою.
Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», Регламентом роботи районної ради та іншими нормативно-правовими документами. 
Щомісячно, згідно графіка, провожу прийоми громадян в приміщені громадської приймальні Опозиційного блоку (в смт.Чернігівка). Загалом протягом року мною проведено 12 прийомів та розглянуто 36 звернень. В ході розгляду звернень сприяв розв’язанню земельних, правових, матеріальних та інших соціально важливих проблем  виборців.
	Протягом виконання депутатських повноважень намагаюсь активно сприяти вирішенню актуальних питань життєдіяльності Чернігівської ОТГ. Через занепокоєння жителів питанням внесення змін у територіальний устрій Запорізької області, запланований Урядом в рамках децентралізації, ініціював та організував збір підписів за створення в Запорізькій області Токмацького округу з центром у м.Токмак. Близько півтори тисячі чернігівців поставили свої підписи за приєднання Чернігівської ОТГ до Токмацького округу. Вказані підписи направлено до Кабінету міністрів України для подальшого розгляду.
	У звітному періоді на прохання жителів надавав фінансову допомогу для проведення культурно – масових заходів. Окрім того надавав матеріальну допомогу на оновлення матеріально - технічної бази навчальних закладів.
	Я, як депутат Чернігівської районної ради є публічною особою, тому спілкуюся з жителями району через соціальні мережі,  телефон, у приміщенні громадської приймальні Опозиційного блоку в смт Чернігівка, і, при потребі, безпосередньо в будь якому куточку району.
Моє життєве й депутатське кредо надалі залишається незмінним: виконувати те, що обіцяю. Вислухати і по мірі можливості допомогти кожному, хто до мене звернувся.
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